

Product name: 7days Medicine Box
Item No: 101870 v001: 20/08/2025

Please read and retain these instructions for future reference

3PAGEN

GB INSTRUCTION MANUAL

Please read and retain these instructions for future reference

DE GEBRAUCHSANLEITUNG

Bitte lesen Sie diese Anleitung und bewahren Sie sie für spätere Verwendung auf

FR Mode d'emploi

Veuillez lire et conserver ces instructions pour toute référence ultérieure

CZ Návod k použití

Přečtěte si prosím tyto pokyny a uschovejte si je pro budoucí použití

SK Návod na použitie

Prečítajte si tieto pokyny a uschovajte si ich pre budúce použitie



GB - INSTRUCTION MANUAL

INSTRUCTIONS FOR USE:

STEP 1: Prepare Your Medications

- Wash and dry your hands before handling pills.
- Check your prescription/dosage instructions.

STEP 2: Fill the Organizer

Gently pull out the drawer for the desired day (e.g., "Montag") from the bottom.

Load Your Pills.

Place the correct dosage into each of the 4 compartments:

AM (Morgen)

NOON (Mittag)

PM (Abend)

BEDTIME (Nacht)

Close the Drawer Securely

Push the drawer back to the first layer.

STEP 3: Taking Your Medication

- Each morning, pull out the current day's drawer.
- Open only the needed compartment (e.g., "AM" for morning pills).
- Close the compartment immediately after use to maintain moisture protection.

STEP 4: Weekly Reset & Cleaning

- After Sunday, refill all drawers for the next week.
- Clean with damp cloth & mild soap. Do not submerge in water.
- Air dry completely before refilling.

CARE AND CLEANING INSTRUCTIONS:

- Clean the organizer regularly to prevent residue buildup. Wash each compartment and lid with mild soap and lukewarm water. Use a soft brush if necessary.

DISPOSAL

- 3PAGEN use recyclable or recycled packaging where possible.
- Please dispose of all packaging, paper, cartons in accordance with your local authority recycling regulations.
- At the end of the product's lifespan please check with your local council authorised household waste recycling centre for disposal.

Code & Symbol			
Type of Plastic	Polypropylene	Polystyrene	ABS

DE - GEBRAUCHSANLEITUNG

ANWEISUNGEN ZUR VERWENDUNG:

SCHRITT 1: Bereiten Sie Ihre Medikamente vor

- Waschen und trocknen Sie Ihre Hände, bevor Sie Pillen anfassen.
- Überprüfen Sie Ihre Verschreibung/Dosieranweisungen.

SCHRITT 2: Füllen Sie den Organizer

Ziehen Sie vorsichtig die Schublade für den gewünschten Tag (z.B. "Montag") von unten heraus.

Legen Sie Ihre Pillen ein.

Geben Sie die korrekte Dosis in jedes der 4 Fächer:

AM = (Morgen)

NOON = (Mittag)

PM = (Abend)

BEDTIME = (Nacht)

Schließen Sie die Schublade sicher

Schieben Sie die Schublade bis zur ersten Ebene zurück.

SCHRITT 3: Einnahme Ihrer Medikamente

- Ziehen Sie jeden Morgen die Schublade des aktuellen Tages heraus.
- Öffnen Sie nur das benötigte Fach (z.B. "AM" für Morgenpillen).
- Schließen Sie das Fach sofort nach Gebrauch, um den Feuchtigkeitsschutz aufrechtzuerhalten.

SCHRITT 4: Wöchentliches Zurücksetzen & Reinigen

- Füllen Sie nach Sonntag alle Schubladen für die nächste Woche neu.
- Reinigen Sie mit einem feuchten Tuch & milder Seife. Nicht im Wasser eintauchen.
- Lassen Sie es vollständig an der Luft trocknen, bevor Sie es neu befüllen.

PFLEGE- UND REINIGUNGSANWEISUNGEN:

- Reinigen Sie den Organizer regelmäßig, um Rückstandsbildung zu verhindern. Waschen Sie jedes Fach und jeden Deckel mit milder Seife und lauwarmem Wasser. Verwenden Sie bei Bedarf eine weiche Bürste.

ENTSORGUNG

- 3PAGEN verwendet nach Möglichkeit wiederverwertbare oder recycelte Verpackungen.
- Bitte entsorgen Sie alle Verpackungen, Papier und Kartons in Übereinstimmung mit den Recyclingvorschriften Ihrer Gemeinde.
- Am Ende der Lebensdauer des Produkts erkundigen Sie sich bitte bei den von der Gemeindeverwaltung zugelassenen Recyclingstellen für Haushaltsabfälle nach der Entsorgung.

Code & Symbol			
Art von Kunststoff	Polypropylene	Polystyrene	ABS

FR - Mode d'emploi

INSTRUCTIONS D'UTILISATION :

ÉTAPE 1 : Préparez vos médicaments

- Lavez et séchez vos mains avant de manipuler les comprimés.
- Vérifiez votre ordonnance/les instructions de dosage.

ÉTAPE 2 : Remplissez l'organisateur

Tirez doucement sur le tiroir du jour souhaité (par exemple, "Lundi") par le bas.

Chargez vos comprimés.

Placez la dose correcte dans chacun des 4 compartiments :

AM (Matin)

NOON (Midi)

PM (Soir)

BEDTIME (Nuit)

Fermez le tiroir solidement

Poussez le tiroir jusqu'au premier niveau.

ÉTAPE 3 : Prendre votre médicament

- Chaque matin, tirez le tiroir du jour en cours.
- Ouvrez uniquement le compartiment nécessaire (par exemple, "AM" pour les comprimés du matin).
- Fermez le compartiment immédiatement après utilisation pour maintenir la protection contre l'humidité.

ÉTAPE 4 : Réinitialisation hebdomadaire et nettoyage

- Après le dimanche, remplissez à nouveau tous les tiroirs pour la semaine suivante.
- Nettoyez avec un chiffon humide et du savon doux. Ne pas immerger dans l'eau.
- Laissez sécher complètement à l'air libre avant de le remplir à nouveau.

INSTRUCTIONS DE SOINS ET DE NETTOYAGE :

- Nettoyez l'organisateur régulièrement pour éviter l'accumulation de résidus. Lavez chaque compartiment et chaque couvercle avec du savon doux et de l'eau tiède. Utilisez une brosse douce si nécessaire.

RECYCLAGE

- - 3PAGEN utilise dans la mesure du possible des emballages recyclables ou recyclés.
- - Veuillez éliminer tous les emballages, papiers et cartons conformément aux règles de recyclage de votre commune.
- - En fin de vie du produit, veuillez-vous renseigner sur son élimination auprès des centres de recyclage des déchets ménagers agréés par l'administration communale.

Code et symbole			
Type de plastique	Polypropylène	Polystyrène	ABS

CZ- NÁVOD K POUŽITÍ

NÁVOD K POUŽITÍ:

KROK 1: Připravte si léky

- Před manipulací s tabletami si umyjte a osušte ruce.
- Zkontrolujte svůj předpis/pokyny k dávkování.

KROK 2: Naplňte organizér

Jemně vytáhněte zásuvku požadovaného dne (např. "Pondělí") ze spodní části.

Vložte své tablety.

Vložte správnou dávku do každého ze 4 oddílů:

AM (Ráno)

NOON (Poledne)

PM (Večer)

BEDTIME (Na noc)

Zavřete zásuvku bezpečně

Zatlačte zásuvku zpět na první úroveň.

KROK 3: Užívání léků

- Každé ráno vytáhněte zásuvku aktuálního dne.
- Otevřete pouze potřebný oddíl (např. "AM" pro ranní tablety).
- Ihned po použití oddíl zavřete, aby byla zachována ochrana proti vlhkosti.

KROK 4: Týdenní reset a čištění

- Po neděli znovu naplňte všechny zásuvky na příští týden.
- Čistěte vlhkým hadříkem a jemným mýdlem. Nenamáčejte do vody.
- Před novým naplněním nechte úplně uschnout na vzduchu.

NÁVOD K ÚDRŽBĚ A ČIŠTĚNÍ:

- Organizér pravidelně čistěte, aby nedocházelo k hromadění zbytků. Umývejte každý oddíl a víko jemným mýdlem a vlažnou vodou. V případě potřeby použijte měkký kartáč.

DISPOZICE

- 3PAGEN používá recyklovatelné nebo recyklované obaly, pokud je to možné.
- Veškeré obaly, papír a kartony likvidujte v souladu s předpisy místních úřadů o recyklaci.
- Po skončení životnosti výrobku se informujte o jeho likvidaci v recyklačním středisku pro domácí odpad, které má oprávnění místního úřadu.

Kód a symbol			
Typ plastu	Polypropyleny	Polystyrén	ABS

SK - NÁVOD NA POUŽITIE

INŠTRUKCIE NA POUŽITIE:

KROK 1: Pripravte si lieky

- Pred manipuláciou s tabletami si umyte a osušte ruky.
- Skontrolujte svoj predpis/pokyny k dávkovaniu.

KROK 2: Naplňte organizér

Jemne vytiahnite zásuvku požadovaného dňa (napr. "Pondelok") zo spodnej časti.

Naplňte svoje tablety.

Vložte správnu dávku do každej zo 4 priehradok:

AM (Ráno)

NOON (Poludnie)

PM (Večer)

BEDTIME (Na noc)

Bezpečne zatvorte zásuvku

Zatlačte zásuvku späť na prvú úroveň.

KROK 3: Užívanie liekov

- Každé ráno vytiahnite zásuvku aktuálneho dňa.
- Otvorte iba potrebnú priehradku (napr. "AM" pre ranné tablety).
- Ihneď po použití priehradku zatvorte, aby sa zachovala ochrana pred vlhkosťou.

KROK 4: Týždenný reset a čistenie

- Po nedeli znova naplňte všetky zásuvky na budúci týždeň.
- Čistite vlhk handrou a jemným mydlom. Nenamáčajte do vody.
- Pred novým naplnením nechte úplne vyschnúť na vzduchu.

INŠTRUKCIE NA STAROSTLIVOSŤ A ČISTENIE:

- Organizér pravidelne čistite, aby nedochádzalo k hromadeniu zvyškov. Umývajte každú priehradku a viečko jemným mydlom a vlažnou vodou. V prípade potreby použite jemnú kefku.

DISPOZÍCIA

- Spoločnosť 3PAGEN používa recyklovateľné alebo recyklované obaly, ak je to možné.
- Všetky obaly, papier, kartóny zlikvidujte v súlade s predpismi miestnych orgánov o recyklácii.
- Po skončení životnosti výrobku sa informujte o jeho likvidácii v miestnom recyklačnom stredisku pre domový odpad, ktoré je autorizované miestnym úradom.

Kód a symbol			
Typ plastu	Polypropylén	Polystyrén	ABS

Distributed by / Verteilt durch / Distribué par/ Distribútor / Distribuuje.

DE/FR/CZ/SK :

Hergestellt für 3Pagen

Sankt-Joeris-Strasse 16-28

52477 Alsdorf



+49 (0) 2404/980-204



kontakt@3pagen.de



www.3pagen.de

